

STATEMENT OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA DELEGATION

At the Review of CSD-13 Water and Sanitation during CSD-16

New York, May 13, 2008

By Mr. SHI, Haifeng

感谢主席先生。感谢多哥、沙特阿拉伯和俄罗斯代表对中国地震灾害的同情。

我们支持昨天安提瓜和巴布达代表“77 国加中国”的发言。

下面我介绍一下中国在水土保持方面所做的工作。中国政府提出到 2010 年 ,新增治理水土流失面积 55 万平方公里 ,水土流失治理程度达到 35%左右 ,大江大河减少泥沙 10% (南方)至 20% (北方) ,在全国水土流失区基本建立起水土保持预防监督体系和水土流失监测网络。

2003 ~ 2007 年共防治水土流失面积 38 万平方公里。继在全国 128 个县开展了水土保持生态修复试点后 , 2006 年继续在全国 28 省的 95 个县实施了第二批试点工程。目前 , 全国出台全省封山禁牧的省区达到 6 个 , 实施封禁的县达到 1200 多个。截止 2006 年 , 全国累计实施封育保护面积 69 万平方公里 , 其中 38 万平方公里的生态得到初步修复。2008 年 3 月 , 国务院又批准了国家发展改革委会同水利部、农业部、林业局编制的《石漠化综合治理规划大纲》, 为进一步

加大石漠化地区的综合治理提供了规划基础。

下一步，我们将进一步加大国际合作，继续学习国际成功经验，争取更多的国际援助。